

一天连发两条通告

市交警部门重拳整治“飙车炸街”

本报讯(记者 马依帆)摩托车飙车炸街等危险驾驶及违法犯罪行为,不仅破坏道路交通秩序和公共安全,也威胁群众的生命财产安全。10月23日,市公安局交通警察支队发布两条通告,重拳整治此类交通违法行为。

两条通告分别是《信阳市公安局交通警察支队关于设立摩托车严管街及限行区域的通告》《关于公开征集“飙车炸街”等交通违法线索举报的通告》。

记者了解到,自10月23日起,市区部分道路及区域禁止摩托车通行。禁行区域和禁行路段为:北环路以南、鸡公山大街以东、浉河北路以北、新二十四大街至平中大街以西合围区及

合围区边界的道路,每日20时至次日6时禁止发动机排量150毫升(含)以上摩托车通行(鸡公山大街、北环路除外);市区东方红大道、民权路、中山路、平桥大道、平西路、新七大道、新六大道、新五大道、新十一大街、新三路、新二十四大街、新十八大街全段,全天24小时禁止发动机排量250毫升(含)以上摩托车通行。除执行任务的军用、警用、消防救援等特种摩托车外,违反通告规定的,由公安机关交通管理部门依法予以处罚。

此外,市公安局交通警察支队面向社会公开征集全市范围内道路上的飙车、炸街、鬼火翘头等相关交通违法行为,对查证属实的线索,对举报人予以

适当奖励。举报内容为:驾驶机动车或摩托车以及电动车在道路上高速行驶、追逐竞驶、频繁穿插变道等危险驾驶行为的车辆信息及活动线索;驾驶非法改装的“鬼火”摩托车、电动车,包括但不限于改装排气系统、加装高音喇叭等,制造噪声扰民且存在安全隐患的行为及车辆信息;驾驶摩托车、电动车进行翘头炫技等危险动作的行为及车辆信息;非法销售、改装车辆的门店、窝点及其他生产、加工、非法改装车辆的作坊或渠道信息;无证驾驶摩托车或驾驶无牌假牌摩托车。群众若有相关举报线索,可拨打各县区举报电话或关注“信阳交警”微信公众号留言提供线索。

因机场将执行新的航班时刻表
信阳市明港机场
大巴运营班次调整啦

本报讯(记者 韩蕾)昨日,记者从信阳市运输集团了解到,因信阳市明港机场将执行新的航班时刻表,根据航班计划,信阳汽车站发往明港机场的机场大巴运营班次也有所调整。

据了解,自10月27日起,信阳市明港机场将执行2024年冬春季航班飞行计划。为满足广大旅客对航空出行的需求,信运集团信阳市明港机场大巴将执行2024年冬春季时刻表,对机场大巴运营班次进行同步调整。根据航班停靠信息,机场大巴9:00的班次为每周一、三、五、七从信阳汽车站内发车,12:30以及18:30的班次则是每日从信阳汽车站

内发车,返回发车时间为航班落地后约30分钟(具体时间以大巴实际出发时间为准)。

市民在乘坐信阳市明港机场大巴时,可以前往信阳汽车站售票窗口购票,或者在“信阳市运输集团有限责任公司”微信公众号购买车票,全程票价20元。信阳市明港机场大巴沿途在中乐百花酒店、温德姆酒店、信阳汽车东站候机厅停靠搭载乘客。

值得注意的是,如若遇到航班临时调整,信阳市明港机场大巴的运营时间也将随之调整,市民在购买车票前,可以关注“信阳市运输集团有限责任公司”微信公众号进行查询,保障出行时间。



10月23日的茶山,云雾缭绕,色彩斑斓,景色迷人,白色的云雾、红色的松木和绿色的茶园,构成了一幅美丽的茶乡秋色画卷,宛如仙境。图为浉河港镇西湾村茶山。
张海洋 摄

社区“小食堂”服务“大民生”

羊山新区前进街道千禧社区食堂开始供应午餐

本报讯(记者 李凯 高铭璐)3元的三色水蒸蛋、8元山药排骨汤、18元的黄豆烧猪蹄……10月23日12时,千禧社区食堂开始供应午餐。在食堂内,冒着热气的饭菜整齐地摆放在取餐区,临近午饭时间,老人们围坐一堂,边用餐边拉家常,场面温馨和谐。

在羊山新区前进街道千禧社区食堂,明亮宽敞的空间、柔和的灯光、干净整洁的餐桌,共同营造出一种温馨舒适的用餐氛围。窗边户的绿植在阳光的照耀下更显生机勃勃,仿佛在热情地迎接每一位踏入这里的居民。

食堂内部分区明确,取餐区、就餐区、结算区一目了然,指

示牌清晰指引,即便是初次到访的老人也能轻松找到所需。自助取餐台上,各式各样的菜品热气腾腾、色彩诱人,不仅讲究营养均衡,还兼顾了不同人群的口味需求,从清淡素食到滋补炖品,应有尽有。

前来用餐的居民们脸上洋溢着满意的笑容。家住千禧社区的潘奶奶说:“这社区食堂真是建到我们心坎上了。饭菜味道好,价格又实惠,关键是干净卫生。孩子们上班忙,我一个人在家做饭总是凑合。现在来这里吃饭,既方便又热闹,感觉特别好。”

旁边的一位中年女士舒大姐也表达了对社区食堂的赞赏:“我平时工作忙,经常加班。以前总是

头疼晚饭怎么解决,现在好了,社区食堂解决了我大问题。下班直接过来,几分钟就能吃上热乎饭,还能顺便和邻居们聊聊天,增进感情。”

几位年轻人也对食堂的创意菜品表示了赞赏:“没想到社区食堂也能这么时尚。不仅有传统菜肴,还有一些创新的健康轻食,很符合我们的口味。以后吃饭又多了一个好去处,真是太棒了!”

在食堂内,除了饭菜的香气,更多的是邻里间温馨的交流与笑声。居民们在这里分享生活点滴,增进彼此的了解和友谊,让“舌尖上的幸福”成为社区生活的一道亮丽风景线。



中国拍卖行业A级企业

拍卖公告

信阳市阳光拍卖有限公司定于2024年11月1日10时在信阳市八一路金桂园7号楼第14层多媒体拍卖厅公开拍卖:

羊山新区顾岗安置小区86号楼1层生产生活用房(16间)、73号楼1层生产生活用房(7间)。

有意竞买者,即日起向本公司咨询标的详细情况,实地查看标的,于拍卖日前来公司报名,缴纳一定数额的竞买保证金,办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额无息退还。

展示时间:自公告发布日起到拍卖日前
电话:13607607629
13723112011

地址:信阳市八一路金桂园7号楼14层
信阳市场监督管理局监督
电话:0376-6380150



信阳市阳光拍卖有限公司